

**Obavijest uz Oglas za prijam u službu na određeno vrijeme radi obavljanja privremenih poslova u sklopu Projekta „ZAŽELI – Program zapošljavanja žena” –faza II, „Susjede brinu o susjedima”**

U Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ispostavi Sinj, dana 30. lipnja 2021. godine objavljen je Oglas za prijam u službu na određeno vrijeme radi obavljanja privremenih poslova u sklopu Projekta „ZAŽELI – Program zapošljavanja žena” –faza II, „Susjede brinu o susjedima”, na radno mjesto viši stručni suradnik – voditelj projekta (1 izvršitelj, m/ž), na određeno vrijeme od 18 mjeseci, uz probni rad od 2 mjeseca.

Posljednji dan za predaju prijave na oglas pošti (preporučenom poštanskom pošiljkom) ili izravno u pisarnicu Grada je četvrtak 08. srpnja 2021. godine.

**I. Opis poslova radnog mjesta:**

**1) Viši stručni suradnik – voditelj projekta „ZAŽELI – Program zapošljavanja žena –faza II”, „Susjede brinu o susjedima”**

Upravlja ljudskim, materijalnim, financijskim i vremenskim resursima u svrhu provedbe projekta, izrađuje izvještaje o provedbi projektnih aktivnosti i financijske izvještaje. Brine o cjelokupnoj organizacijskoj, funkcionalnoj i tehničkoj provedbi projekta i surađuje s partnerima na projektu. Izrađuje i podnosi Zahtjev za nadoknadom sredstava i ostalih dokumenata, organizira promocije i informiranja o projektu, vrši nadzor nad radom pomoćnika voditelja, kao i nadzor nad financijama, provodi nabave za kućne potrepštine i druge nabave. Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih rukovoditelja.

**II. Podaci o plaći:**

- Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta Viši stručni suradnik – voditelj projekta je 3,34, uz osnovicu za izračun plaće u iznosu od 2.750,00 kuna.

Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik raspoređen i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

**III. Prethodna provjera znanja i sposobnosti:**

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća:

- (1) pisano testiranje;
- (2) intervju.

Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova na pisanom testiranju.

Smatra se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja povukao prijavu na oglas.

**IV. Pravni izvori za pripremanje kandidata za provjeru su sljedeći:**

**2) Izvori za pripremanje kandidata za radno mjesto pod rednim brojem viši stručni suradnik – voditelj projekta „ZAŽELI – Program zapošljavanja žena –faza II”, „Susjede brinu o susjedima”, za pisano testiranje:**

1. Zakon o općem upravnom postupku
2. Zakon o radu (NN br. 93/14 i 127/17)
3. Statut Grada Sinja („Službeni glasnik Grada Sinja“ broj 02/21)
4. Upute za korisnike sredstava- Informiranje, komunikacija i vidljivost projekata financiranih u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR), Europskog socijalnog fonda (ESF) i Kohezijskog fonda (KF) za razdoblje 2014.-2020.

Web stranica Grada Sinja, [www.sinj.hr](http://www.sinj.hr)

Web- stranica "Hrvatskog zavoda za zapošljavanje", [burzarada@hzz.hr](mailto:burzarada@hzz.hr)

## **V. OSTALO**

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata bit će objavljeno na ovoj web - stranici te na oglasnoj ploči Grada Sinja, najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

U Listi kandidata prijavljenih na natječaj, bit će navedeni inicijali kandidata, sa godinom rođenja i mjestom prebivališta. Ukoliko se kandidat na koga se ti podaci odnose ne bi mogao identificirati u odnosu na jednake podatke drugog kandidata, dodat će se još jedna značajka koja će ih razlikovati.

Molimo podnositelje da u prijavi navedu broj fiksnoga i/ili mobilnog telefona na koje, u slučaju potrebe, mogu biti kontaktirani tijekom postupka po raspisanom oglasu. Također molimo da se u prijavi navede adresa elektroničke pošte.

Kandidat može tijekom postupka po raspisanom oglasu pisanim putem povući prijavu.

Izabrani kandidat bit će upućen na liječnički pregled (utvrđivanje zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta) na trošak Grada.

Eventualne dodatne upite za oglas možete poslati putem elektroničke pošte, na adresu: [mirela.perkovic@sinj.hr](mailto:mirela.perkovic@sinj.hr).



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.